
Окончено расследование преступления, совершенного в отношении малолетнего

В Алтайском крае отмечается увеличение количества преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних на половой почве. Так, в период с сентября по декабрь 2007 года было зарегистрировано 3 таких преступления. В первом полугодии 2008 года – 12.

В июле 2008 г. Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончено расследование аморального преступления, совершенного на половой почве в отношении 9-летнего мальчика.

В ходе следствия установлено, что гр. К. проживал совместно со своей сожительницей и двумя ее малолетними детьми в одном из сел Первомайского района. В октябре 2007 года у гражданина возник преступный умысел, направленный на совершение насильственных действий сексуального характера в отношении 9-летнего сына своей сожительницы. При этом он понимал, что в силу своего малолетнего возраста ребенок не сможет оказать ему сопротивления, а также не может осознавать фактический характер и значение совершенных в отношении него действий. Так, во исполнение задуманного, действуя умышленно, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, заведомо зная о возрасте мальчика и осознавая, что действует с использованием его беспомощного состояния, находясь в бане, осуществил насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый совершал насильственные действия сексуального характера в отношении 9-летнего мальчика систематически в течение 6 месяцев.

Таким образом, своими умышленными действиями обвиняемый гр. К. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, квалифицируемое как иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

27-летней обвиняемый ранее был судим за аналогичное преступление в отношении малолетнего, а также за совершение кражи, и был освобожден из мест лишения свободы в апреле 2006 г. условно-досрочно.

Суд определит, какое наказание понесет обвиняемый за совершение жесткого, аморального

преступления против малолетнего.

31 Июля 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612635/folder/873343>